УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по физической культуре и спорту администрации города Мурманска

И.А. Цыганкова

УТВЕРЖДАЮ

И.о. директора муниципального автономного учреждения физической культуры и спорта «Городской спортивный центр «Авангард»»

sugaru

Р.Р. Богданов

РЕГЛАМЕНТ

о проведении интерактивного квеста «Тайны Кольского моста»» в рамках фестиваля спорта Гольфстрим

1. Общие положения

Интерактивный квест «Тайны Кольского моста» (далее — мероприятие) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования город Мурманск на 2025 год, утвержденным постановлением администрации города Мурманска от 03.02.2025 № 331 (с изменениями и дополнениями).

2. Сроки и место проведения

Мероприятие проводится **14 сентября 2025** года на площадке под мостовым переходом через Кольский залив.

Программа:

10.00	начало мероприятия	
14.00	окончание приема путевых листов	
14.30	церемония награждения победителей мероприятия	

3. Организаторы мероприятия

Непосредственное проведение мероприятия возлагается на комитет по физической культуре и спорту администрации города Мурманска.

Финансовое обеспечение мероприятия осуществляется за счет средств муниципального автономного учреждения физической культуры и спорта «Городской спортивный центр «Авангард», в соответствии с порядком финансирования физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых комитетом, утвержденным постановлением администрации города Мурманска от 30.03.2018 № 853.

4. Участники мероприятия

К участию в мероприятии допускаются все участники фестиваля спорта «Гольфстрим», изъявившие желание и получившие в установленном порядке путевой лист.

5. Условия проведения мероприятия и подведения итогов

По характеру зачета мероприятие личное.

Для участия необходимо обратиться на специально оборудованную точку регистрации — «Стартовую локацию». На Стартовой локации Участник получает официальный путевой лист установленного образца, содержащий карту маршрута, легенду и поля для отметок. Маршрут включает 8 (восемь) тематических локаций, расположенных на территории фестиваля.

Каждая локация представляет собой точку проведения одного спортивного испытания.

Для прохождения локации Участник обязан:

- ответить на вопрос волонтера, связанный с тематикой Программы (история, география, культура Мурманской области);
- факт успешного выполнения условий подтверждается волонтером локации путем проставления штампа (печати) в путевом листе Участника.

Участник, получивший 8 (восемь) отметок в путевом листе, считается успешно завершившим маршрут.

Завершившему маршрут Участнику необходимо предоставить заполненный путевой лист на Стартовой локации до 14:00.

Все Участники, успешно завершившие маршрут, становятся участниками розыгрыша памятных сувениров.

Розыгрыш проводится в 14:30 на главной сцене фестиваля спорта «Гольфстрим» путем вытаскивания случайных анкет из числа завершивших маршрут участников.

7. Награждение

5 победителей розыгрыша награждаются памятными сувенирами.

8. Финансирование спортивного соревнования

Финансовое обеспечение соревнований осуществляется за счет средств комитета в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования город Мурманск на 2025 год, в соответствии с Порядком финансирования

физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых комитетом, утвержденным постановлением администрации города Мурманска от $30.03.2018 \ \text{N} \underline{\tiny{0}}\ 853.$

Расходы по направлению участников соревнований (проезд, питание) за счет средств командирующих организаций.